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В роботі розглянуті питання досвіду Росії, України та Великобританії у 

підготовці спортивних менеджерів. 
Сучасні вищі заклади освіти у різних країнах створюють необхідні 

умови для формування системи підготовки спортивних менеджерів 
відповідно до вимог ринку праці. Для вступу у вищі навчальні заклади 
Великобританії за програмою підготовки спортивних менеджерів необхідно 
мати диплом про вищу освіту з економіки та юриспруденції, володіти 
англійською та іншими європейськими мовами. Вищі навчальні заклади 
Великобританії здійснюють підготовку менеджерів за двома освітньо – 
кваліфікаційними рівнями – бакалавр (BSc Honours) Sport Business 
Management) та магістр (Master of Business Administration in Sport 
Management). Заслуговує уваги досвід підготовки у цій сфері у Росії, в 
університетах міст Томська, Омська, у Сибірському державному 
університеті, у Російському державному університеті фізичної культури, 
спорту та туризму. З 2000 року підготовку з менеджменту у ігрових видах 
спорту здійснює інноваційно – освітня компанія RMA на базі Московського 
державного університету управління. Головною особливістю підготовки є 
лекції та майстер – класи провідних фахівців в області спортивного 
менеджменту, а також стажування та виїзні заняття у зарубіжних країнах на 
майданчиках кращих спортивних клубів сучасності. Профільна школа 
менеджменту у ігрових видах спорту співпрацює з Нортумбрійським 
університетом у Ньюкаслі, університетом у місті Ковентрі у Великобританії, 
де також можна отримати післядипломну підготовку (Postgraduate) за 
програмою MBA (Master of Business Administration). В Україні підготовку 
спортивних менеджерів ведуть профільні університети, лідером є 
Національний університет фізичного виховання та спорту, який готує 
магістрів за спеціалізацією «Менеджмент та маркетинг у фізичному 
вихованні та спорті».  

З метою формування системи підготовки спортивних менеджерів в 
Україні необхідно використовувати досвід Росії та Великобританії, 
поєднуючи знання з практиками, стажуванням і отримання практичних 
навичок роботи у конкретних сферах менеджменту. 

 


